密码:



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

深圳妇女发展与九加二区域研讨会在深圳大学召开

http://www.fristlight.cn

2004-12-30

[作者]深圳大学

[单位]深圳大学

[摘要]2004年12月27日,深圳妇女发展与九加二区域研讨会在深圳大学召开。深圳市政协副主席邱玫、市妇联主席胡利群、副主席原丽 萍、深圳大学党委书记姜忠、市委党校常务副校长汪开国等领导出席会议。市妇女发展研究会会员,以及有关妇女研究和妇女工作者共 100多人参加了会议。研讨会上,市职业技术学院妇女研究中心徐小员、校党委书记姜忠、女性文化研究中心主任陶一桃教授、法学院易 松国博士、市委党校妇女研究中心彭南林研究员、市妇儿工委办臧晨先后发言。《妇女研究论丛》执行主编刘伯红教授应邀作了题为《全 球化背景下的妇女热点问题》的专题讲座。

[关键词] 深圳;妇女发展;九加二;区域研讨会

2004年12月27日,深圳妇女发展与九加二区域研讨会在深圳大学召开。深圳市政协副主席邱玫、市妇联主席胡利群、副主席原丽萍、 深圳大学党委书记姜忠、市委党校常务副校长汪开国等领导出席会议。市妇女发展研究会会员,以及有关妇女研究和妇女工作者共100多 人参加了会议。本次会议首先举行了市妇女发展研究会理事会议,通过了更换会长、增补理事、常务理事的决定。研究会原会长李少梅医 工作变动不再担任会长。会长由现任妇联副主席原丽萍接任,同时增补了若干名具有代表性的理事和常务理事。在研讨会上,市职业技术 学院妇女研究中心徐小员、校党委书记姜忠、女性文化研究中心主任陶一桃教授、法学院易松国博士、市委党校妇女研究中心彭南林研究 员、市妇儿工委办臧晨先后发言。《妇女研究论丛》执行主编刘伯红教授应邀作了题为《全球化背景下的妇女热点问题》的专题讲座。深 圳大学社科处处长吴俊忠教授就这次会议的创新和成效作了简要的点评。最后,市妇联主席胡利群发表了热情洋溢的讲话,祝深圳妇女发 展研究更上一层楼。本次会议有五大特点:一是热情高。与会人员精神饱满、热情洋溢,认真到位。二是时效强。把深圳妇女发展与九加 二区域研讨作为会议主题,充分体现了与时俱进的科学态度,表现出对当下深圳妇女发展的关注。三是视野宽。研讨发言从深圳讲到泛珠 三角地区,从中国讲到外国,从全面建设小康社会讲到全球化背景,具有宽广的学术视野。四是观点新。研讨发言中提出的"投资自己、 体谅男人"、"妇女解放的最高境界是选择自由和精神自由"等观点,均有创新意义。五是效果好。这次会议既充实、更新了市妇女发展 研究会的领导机构,又研讨了当下妇女发展中所面临的现实问题,为今后的深圳妇女发展研究开拓了一个新的局面。

我要入编!本站介绍!网站地图!京ICP证030426号!公司介绍!联系方式!我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

